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Излет у Нови Сад 
 

У оквиру рада географске секције предвиђена је реализација једнодневног излета за 
све заинтересоване чланове секције. Ученици другог разреда су 30. 9. 2023. год. у пратњи 
професорке географије и својих одељењских старешина били на излету на релацији: 
Ужице – Сремски Карловци – Нови Сад – Ужице. 

Нови Сад је основан 1694. и дуго је био центар српске културе, због чега је често 
називан Српска Атина. Данас је велики индустријски и финансијски центар српске 
економије, универзитетски, школски, културни, научни, здравствени и политички центар 
Аутономне Покрајине Војводине, град домаћин многих међународних и домаћих 
привредних, културних, научних и спортских манифестација, као и град музеја, галерија, 
библиотека и позоришта. 

 

 
 

Наши ученици прво су посетили Галерију Матице српске, у којој је тренутно 
изложба Поклон-збирка Драгише Брашован. Изложба представља преко 100 експоната – 
слика, скулптура, цртежа, стилског намештаја, дела примењене уметности и 
документарног материјала које су наследнице овог знаменитог српског архитекте, супруга 
Викторија Брашован и поћерка Олга Ковачев, поклониле Галерији у периоду од 2020. до 
почетка 2023. године. Јавност је први пут имала могућност да види предмете и дела која 



Ужичка гимназија 2023 

 
говоре о приватном животу архитекте и доприносе бољем разумевању његовог лика и 
дела.  

Након обиласка музеја упутили су се према језгру града – тргу на коме се налази 
споменик Светозару Милетићу, Градска кућа и Црква имена Маријиног која је 
најпрепознатљивија грађевина Новог Сада. Она је саграђена 1895. год. у неоготском 
стилу. Ово је највиша црква на територији Бачке коју понекад називају и катедралом. 
Након тога посетили су чувени Дунавски парк, као и породичну кућу нашег познатог 
музичара Ђорђа Балашевића. Остатак дана провели су у слободној шетњи градом и 
дегустацији чувених војвођанских посластица.  

Излет је организовала проф. географије Мирјана Галечић у сарадњи са ТА „Сим 
турс” из Ужица и том приликом им се захваљујемо. 

 


